

СЕЛЬСКИЕ ЗРИТЕЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ КОЛЬЦОВА

Нередко на улицах, прилегающих к зданию государственного драматического театра имени А. В. Кольцова, можно видеть вереницы автомашин. Они доставляют в город колхозников, приезжающих посмотреть спектакли.

Недавно на спектакле «Потерянный сын» побывало более 800 нововоронежцев. До этого приезжали землянцы, гремяченцы, новоусман-

цы. Дружба между артистами и сельскими зрителями все крепнет.

Сейчас в районах области находится группа актеров театра. На сельских сценах идет пьеса А. Н. Островского «Правда — хорошо, а счастье лучше». Бригада уже побывала в Бутурлиновке, Боброве, Лисках. Посетит она также Евдаково и Подгорное. В районах области будет показано 20 спектаклей.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Воронеж, проспект Р
транспортного отдела — 34-52, сельскохозяйственного — 20-80, 28-8

ЛЕ03770.

„КОММУНА“

г. Воронеж

— 5 ИЮЛ 1962